

波士頓郊區華人聖經教會  
禱告網 Prayer Network 3/30/2021-4/6/2021  
Zoom Meeting ID: 250-755-997, PW: 447741

## 1. 讚美感恩

### • 講台：

- 1) 主日崇拜：4/4，Dr. Jeffrey Arthurs (中文部、跨越橋、青少年)、張孝悌傳道(城區)、吳英儒弟兄(兒童)。
- 2) 主日信息默想及回應(可 14:12-42)：願我們在主耶穌受難週裡，透過經文思想主耶穌君尊義僕的一生，記念祂犧牲的愛。
- 3) 牧長教會外服事：4/2，黃俊文長老—密西西比州 Oxford 華人基督徒團契；4/4，何明治長老—康州哈城華人浸信會。

### • 教會聖工及團契同工：

- 1) 為同工代禱：張子義牧師、王瑞珂長老、尹思瑩姐妹(執事會)、李偉堅弟兄(葡萄園團契)、張仲禮弟兄(青橄欖團契)、徐嘉莉姐妹/Kola Aina 傳道/Ted Chen 弟兄/張博亭弟兄(音樂委員會)。
- 2) 全教會線上溝通會議：4/18 下午，為踴躍出席、同心合意參與教會建造禱告。
- 3) 受難日(4/2, 5pm 以後)、復活節主日聯合聚會：為負責同工、講台信息和教會大家庭的敬拜讚美禱告。

## 2. 中文部事工

- 春季佈道會：4/16-18，1) 講員：張路加牧師，主題：人生答案何處尋？2) 邀請福音朋友、佈道會順利進行、有效使用網絡優勢廣傳福音。3) 團契 40 天接力禱告：3/29-31: 雅歌、Malden；4/1-3: 鹽光、活水；4/4-6: Lexington 望主、Quincy 團契。  
4/16 周五(晚)：第一講 人生價值的探尋(雅 4:13-17)  
4/17 周六(晚)：第二講 生命內涵的探尋(徒 17:24-31)  
4/18 主日(早)：第三講 人生追求的探尋(約 14:6)
- 新英格蘭華人基督教會聯合音樂佈道會：4/3 晚。
- 職場講座：4/3，講員：孔雷漢卿長老，研討主題：後新冠時代工作與關係的挑戰。
- 疫情中的身體健康講座：4/10(週六) 7:30pm，講員：林奎佑弟兄(醫師)，願我們邀請慕道朋友參與，並推動福音預工。

## 3. 跨越橋英文事工

- 跨越橋尋牧：感謝主，目前收到一些申請資料，求主賜聘牧委員會同工們屬靈的分辨力，傾聽神的旨意。
- 聚會及講座：1) 復活節家庭團聚：4/3 上午在教會停車場。2) 座談研討：4/17，從神學看疫情中的精神焦慮。
- 主日實體崇拜：4/11，總人數 25 人，為同工準備、敬拜及聖餐等各項安排禱告。

## 4. 兒童及青少年事工：

- 兒童/青少年逐漸回到校園：求主保守他們身、心、靈的健康，並帶領他們繼續參與教會的聚會，被神的愛觸摸和醫治。
- 家庭關係：每個家庭有和諧的夫妻關係，父母親有智慧的引導兒女，堅固家庭祭壇，也成為健全教會的基礎。

## 5. 城區事工

- 耶穌受難日聚會、復活節崇拜和洗禮：4/2-4，1) 為各項準備練習、同工的溝通和投入代禱。2) 洗禮：4/11，為受洗班學員禱告。
- 實體崇拜：4 月起，每月頭兩週開放 25 人參與現場聚會。
- 新手爸媽彼此陪伴鼓勵、新肢體儘快適應波士頓生活、應用新媒體來接觸華人學生和學者，使傳福音更有效。

## 6. 普世宣教/國度代求

- **盧敬雄牧師和 Jackie 師母**：1) 盧牧師將主持亞洲各地教會的代表大會；2) 籌備 2024 年在漢城舉行的世界福音洛桑大會；3) 盧牧師完成博士論文；4) 師母在線宣教班，培訓柬埔寨、印度、中國的姐妹；5) 孩子們身心靈茁壯成長；6) 中、台、美的政治關係。
- **政治敏感地區的宣教士們**：1) 疫情期間保護他們的身心靈健康；2) 神繼續使用宣教事工拓展祂的國度；3) 安全；4) 在這不確定時期，神的同在引導他們度過挑戰
- **未得之民**：本週為印度的巴尼亞，喀什米爾的潘迪特印度教徒，阿富汗的艾馬克、哈札拉、東南帕夏伊、南普什圖等族群禱告。求主預備忠心的福音使者在未被福音接觸的民族中，活出基督的生命，讓未得之民能被生命的道觸摸。
- **美國**：1) 祈求上帝親自介入引導，使平等法案中的保護性取向、性別認同.....，不被掌權者認同。2) 亞特蘭大槍擊及反亞裔事件：求主安慰傷亡的家人，賜我們智慧面對族裔問題，不受利益團體干擾。3) 人心轉離自私自利，敬虔的根基被重建，復興臨到教會和國家。
- **動亂中的緬甸**：求主保守被軍政府逮捕的學生和百姓，保護宣教士不陷入暴動，家人蒙保全。動亂儘快平復，生活恢復正常。
- **疫情**：1) 疫苗注射循序完成，發揮作用；2) 求主保護疫情肆虐的國家和地區；3) 經濟復甦，使失業/待業的人能返回職場。

## 7. 關懷事工 (團契, EE, 司提反, MER, 社關)

- **疫情關懷行動**：1) 教會慈惠基金幫助因疫情影響的個人及家庭；2) 鼓勵參與居住城鎮給長者送食物計畫和打電話問候、送口罩給弱勢團體、通過網絡鼓勵病人等，不因疫情受挫，乃是帶出行動，關心有需要的人。
- **司提反關懷事工**：中文部有 10 位弟兄姐妹報名，4/1 開始 50 小時培訓。

## 8. 肢體關懷

- **尋職和轉職**：受新冠病毒疫情影响而失去工作或轉職的肢體。
- **醫治與恢復**：為以下兄弟姐妹（請儘量不要電話打擾）以及許多未提名兄弟姐妹的需要或醫治代禱。願耶穌基督的平安，保守他們的心懷意念，使受傷的得纏裹，軟弱的得加強。
  - 1) 獻玲姐妹 3/14 日開始口服化療，求主保守看顧，化療藥物使腦瘤縮小，並按時收到化療藥物。
  - 2) 蒙愛班的小朋友 Christina 食慾不佳、身體虛弱，不能做口服化療，目前已回家，請為她的癌細胞受到控制、有胃口、有精神繼續代禱。
  - 3) 受洗班的 Bill (方瑋) 弟兄本月底開始化療，並準備接受骨髓移植手術，求主醫治並加添他的信心。
  - 4) Lexington Greeley Village 老年公寓的慕道友范智禮先生，被發現患腎癌，將進行化療，請為他和妻子韓蕙禱告。
  - 5) 陳濟民牧師（楊一哲牧師的姐夫，住南加州，與李秀全牧師夫婦同社區）上週肺部開刀，已回家，求主繼續看顧及復元。